Brugge den 22. Maart 1940
Beste Ouders Broer en Zusters.

Deze om u te laten weten hoe ik het hier nog altijd stel, met de gezondheid is het opperbest doch niet met het verlof: het is spijtig dat ik vrijdag gepasseerd het rapport niet gevraagd heb om met Paaschen te komen want nu mag de 2e sectie voor 4 dagen naar huis t.t.z. van vandaag vrijdag tot dinsdagavond dat hadde toch de moeite geweest nietwaar, maar ja we moeten ons troosten wij zullen dan met sinxen 4 dagen krijgen en dan zullen de anderen ons werk moeten doen.

Nu doen we alle dagen oefeningen te voet met carabijn op het groot oefeningsplein ook theorieën aan de kanons en te paard leren rijden. Dezen morgen heb ik de eerste maal te paard gereden het gaat redelijk goed doch het zal nog veel verbeteren door oefening.

Weet hoeveel paarden er gisteren toegekomen zijn 300 en Gaston De Kock met zijn batterij heeft die paarden geweest lossen naar de statie en dezen morgen moesten we wederom op 10 minuten gekleed en ons bed opgeplooid zijn, maar bij mij was er geen kwestie van te laat op te zijn want ik heb van heel den nacht niet kunnen slapen het was hier een echten stoelgang dezen nacht most iedereen naar het “huizeken gaan” want ze hadden voorzeker een wreede purgatie in ’t eten gedaan.

(in de marge: “Bedankt voor ’t schoon portretje van Pereken”)

Beste Ouders Broer en Zusters ik wensch U allen uit ganscher harte een

Zalige Paaschen

En  waarschijnlijk dan tot binnen 14 dagen. Nu ik trompet ben moet ik geen karweien meer doen. 
Hou la la hier ben ik wederom al mis ik heb dezen middag geenen tijd meer gehad om mijn brief voort te schrijven en daarmee kan ik wederom al veranderingen aanwijzen. Ik was bezig water te halen voor kanons te waschen met mijn schoon costum en den Adjudant en Luitenant kwamen zien en den Adjudant vroeg waarom ik mijn licht kostum niet aan had en ik zei hem dat ik van de repetitie kwam en van de Brigadier moest water halen. Ja zegt hij “volgt ge les voor trompet dat zal niet waar zijn – Ge moet Brigadier worden van uw Batterij” en daarmee is mijn plan voor trompet weer in duien gevallen. Doch ik stel me toch wederom content : heb ik karwei te doen ik zal dan later dubbel solde trekken ook nietwaar en ik vind dat het toch nog wel is als ge zoo aangeduid wordt t’is toch te zien dat ik nog geen heele voddevent ben nietwaar.  Alle Beste familie ik moet uitscheiden want mijn brief staat vol. Nogmaals een Zalige Paaschen en een vriendelijke groet van uw onderdanige zoon
(get.) Michel
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